



情暖机关 :举办专题讲座 关爱女性健康

8日上午,在安海镇党群服务中心里,一场由安海镇妇联组织开展的“保护甲状腺,保护我们的生命”健康知识讲座,吸引了镇机关妇女干部职工、村(社区)妇联主席等广泛参与。

该讲座邀请晋江市第二医院(安海医院)内科医生张琪到场宣讲,通过结合具体案例,系统介绍了甲状腺的作用、常见的甲状腺疾病、如何进行防治等知识,进一步提高在场女干部职工的健康知识水平。

“这场健康宣讲很用心也很暖心。通过这堂讲座,让我们对甲状腺疾病有了更多的了解,也进一步增强了我们的自我保健意识,只有健康的身体才能更好地投入到工作和生活中,愉快工作、健康生活。”安海镇机关女职工黄女士说。

当天,除了暖心的健康宣讲外,安海镇妇联还组织女干部职工开展喜迎“三八”妇女节包饺子活动。活动现场,大家热情高涨,一边交流包饺子经验,一边迅速实践起来,只见一双双巧手下翻飞,左手摊饺子皮,右手拿筷子夹填馅料,不一会儿,一个个白胖胖的水饺便完成。大家手捧包好的一盒盒饺子合照,场面温馨欢乐。



情暖村居 :开展普法宣传 增强维权意识

8日,一场“三八”维权月暨反邪教知识进家庭普法宣传活动在安海镇仁寿村热闹进行,该活动以“传承·晋江经验·巾帼再建新功”为主题。

当天,安海镇妇联、安平派出所、安海司法所、镇综治办、综合执法队、计生协会、镇关工委、福建臻晟律师事务所、华润万家福建党支部、中国人保财产保险安海支公司等部门、单位联合到场开展宣传等活动。

现场,工作人员通过发放宣传资料、小礼品及提供现场咨询等形式,向参与活动的村民宣传《家庭教育促进法》《婚姻法》、反邪教知识、“六守六无”、禁毒、防拐、防诈骗等法律知识,并现场组织签订《家庭拒绝邪教倡议书》。在活动现场的普法维权打卡签名墙前,镇村干部及妇女同胞纷纷为普法维权代言打卡,通过一系列宣传活动进一步增强该村妇女群众的法律维权意识。

除了开展系列普法宣传活动外,当天,仁寿村还举行了妇女节系列活动,开展了“传家风·扬家训”家庭美德故事宣讲,巾帼拔河比赛及“传承·晋江经验·巾帼再建新功”主题文艺演出等。现场,仁寿村腰鼓队、礼鼓队、南音社集中展演,妇女儿童上台载歌载舞展现才艺,宣扬新时代文明新风,展现了健康向上的精神风貌。与此同时,当天现场还有许多巾帼志愿者默默付出,为活动保驾护航,用奉献的方式度过特殊而有意义的节日。

安海镇仁寿村党总支书记朱翠云介绍,此次活动得到了村中爱心企业、热心乡贤及全体村民的大力支持。通过“三八”妇女节系列活动,不仅达到了普法维权的目的,更进一步凝聚了巾帼力量,助力乡村振兴。



情暖学校 :开展技能比武 提升个人素质

青年教师钢琴弹唱技能大比武、教职工包“包子”活动、参访子江中学“最美图书馆”及溪边书藏楼美术馆……连日来,晋江安海实验幼儿园策划组织开展了一系列丰富多彩的活动,欢庆“三八”国际劳动妇女节。

8日下午,安海实验幼儿园多功能厅不时传出悠扬的琴声,和着动听的歌声,尽显青年教师的风采。据悉,以庆祝“三八”妇女节为契机,安海实验幼儿园党支部、工会积极为青年女教师搭建展示自我风采的舞台,鼓励年轻教师在活动中大胆展示自己的才能,达到了激励学习、提升个人业务素质的目的。

除了教育教学技能比拼外,7日下午,安海实验幼儿园还举行了教职工包“包子”活动。活动现场,教职工们有序分工,洗菜、拌馅、和面、擀皮、包包子……互相切磋厨艺,话家常,在其乐融融的氛围中感受学校大家庭的温暖。

8日下午,安海实验幼儿园组织全体教职工参观了子江中学“最美图书馆”及溪边书藏楼美术馆,接受安海古村镇文化熏陶,感受安海重教兴学的风范及安平商人热心公益、泽被桑梓的情怀。

安海实验幼儿园园长颜秀贵表示,在党总团的携手组织下,此次“三八”妇女节系列活动聚焦丰富全体教职员的精神文化生活和业余生活,愉悦身心,旨在让教职工们过一个充实而有意义的节日。今后,安海实验幼儿园也将结合节庆日组织开展各类教职工活动,增加教职工的幸福感,提升队伍的凝聚力,使大家开心工作,快乐生活。

情暖妇女节 芳华竞绽放

众在推动安海高质量发展中有作为、建新功。同时也进一步展现了安海新时代妇女健康向上、团结互助的良好精神风貌。同时,以系列活动为契机,引领广大妇女群众连日来,晋江安海镇机关、村居、学校、企业、医院、社团等纷纷组织开展形式多样的庆祝活动,在传递节日祝福的同时,也在进一步展现安海高质量发展中的作为、建新功。

连日来,晋江安海镇机关、村居、学校、企业、医院、社团等纷纷组织开展形式多样的庆祝活动,在传递节日祝福的同时,也在进一步展现安海高质量发展中的作为、建新功。



情暖企业 :趣味文体活动 激励团结协作

8日下午,在安海镇恒安工业城党群服务中心,一场由安海镇总工会、恒安集团工会女工委共同举办的2022年“三八”妇女节活动正在欢乐的氛围中进行。

在趣味文体活动现场,可见比赛设有充满趣味、富有挑战的集体跳长绳、袋鼠跳、夹球螃蟹跑、搭桥过河等团体项目,以及定点投篮等个人项目。活动中,企业女职工们热情十足,勇敢争先,团结协作,展现出“巾帼不让须眉”的“女神”风采,现场加油声、呐喊声此起彼伏,气氛热烈。

“我觉得公司在‘三八’妇女节举办这些活动非常好,我玩得很开心,这些活动不仅让我们在繁忙的工作之余身心得到放松,而且拉近了同事间的距离,更增强了我们团队的凝聚力。”恒安集团员工王亚寒说。

当天,恒安集团还邀请晋江市医院专家为女职工们上了一堂《破解压力与情绪的密码》职工心理解压讲座。

据悉,“三八”妇女节期间,安海镇总工会联合各企业工会,开展了系列关爱女职工活动,通过着力为女职工做好事、办实事、解难题,不断增强女职工的获得感、幸福感和安全感。



情暖医院 :文艺暨表彰会 凝心聚力向前进

为庆祝“三八”国际劳动妇女节,迎接建院65周年,展现巾帼风采,丰富医共体职工的文化生活,8日晚,晋江市第二医院(安海医院)医共体在安海文化中心举办庆祝“三八”国际劳动妇女节文艺晚会暨2021年度表彰大会。

当晚的演出,在别开生面、气势磅礴的开场舞《盛世欢歌》中拉开了序幕。整场晚会由《忆往昔 不忘初心》《看今朝 使命担当》《展未来 梦想直航》三个篇章组成,内容丰富、形式多样,不仅有情景剧、脱口秀,创意时装秀,还有男声独唱、古典舞、古筝合奏、配乐诗朗诵、闽南语歌曲串烧等节目。这些由各分院区精心准备、演绎的节目,充分展现了安海医院医共体建设聚力向前的良好精神风貌。

“我们希望通过举办一些文艺活动,进一步凝聚医共体全体员工力量,推动医疗事业高质量发展。”晋江市第二医院纪委书记朱雅雅表示。

据悉,当晚,晋江市第二医院(安海医院)还对医共体先进单位、先进集体、先进个人进行了表彰。



情暖社团 :成立首个村级妇女儿童发展促进会

“加油、加油……”伴随着一阵阵热烈的加油声,一条粗大的缆绳被两边的“铁娘子”们紧紧地拽在手里,在村民的加油助威声中,安海前埔村“三八”妇女节拔河比赛迎来热潮。8日,安海镇前埔村洋溢着欢声笑语。

当天,让村民热血沸腾的不止拔河比赛,还有安海镇前埔妇女儿童发展促进会成立大会暨第一届理事会成员就职仪式。作为晋江市首个村级妇女儿童发展促进会,前埔妇女儿童发展促进会的成立标志着该村妇女儿童工作迈上了新台阶。

据了解,为了更好地凝聚村中的巾帼力量,推动前埔村妇女儿童事业发展,前埔村于今年正月启动了村级妇女儿童发展促进会筹备工作,得到了上级党委政府、市镇妇联、镇妇女儿童促进会等的关心指导及村民的大力支持,筹集善款达526720元,吸纳会员365人。

前埔妇女儿童发展促进会会长许丽英表示,将努力把促进会建设成提高前埔村妇女综合素质、展现妇女自信、提升妇女魅力和魄力的平台;成为前埔村妇女表达诉求和维护权益的主渠道;主动关爱和帮扶流动妇女儿童、贫困妇女等弱势群体;为妇女儿童多办实事、多谋好事、多解难事,把促进会打造成为服务妇女儿童的工作品牌。

5日,在“三八”国际劳动妇女节来临之际,“爱安海”志愿者妇女联合会组织会员亲子家庭走进兆泰文创园时光书屋开展以“魅力女人创造美好生活”为主题的亲子插花及观影活动。

插花活动现场,花香四溢。亲子家庭在花艺师的介绍讲解下,了解插花艺术与技巧、鲜花品种等知识,并动手体验,在活动中感受插花艺术的魅力,增强亲子间的互动。经过精巧的修饰与加工后,看着一份份药材变成精美的“私人订制”插花作品,大家的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

在体验了插花后,“爱安海”志愿者妇女联合会还组织亲子家庭参与观影活动。“爱安海”志愿者妇女联合会主席蔡小兰表示,此次活动,旨在让大家在忙碌之余加强亲子互动,释放压力、增加幸福感,度过一个温馨浪漫而有意义的节日。

